

## Agency Correction

LSA Document #20-470(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In [25 IAC 1.5](#), after "Authority:" delete each occurrence of "[IC 4-13-1-7](#); [IC 4-13.6-3-1](#)" and insert "[IC 4-13-1.3-4](#); [IC 4-13.6-2-11](#); [IC 4-13.6-3-1](#); [IC 5-22-14-3](#)".
- (2) In [25 IAC 1.5-1-1](#), after "Affected: [IC 4-13.6](#)" insert "; [IC 5-22](#)".
- (3) In [25 IAC 1.5-1-1](#)(a), delete "[IC 4-13-13.5](#), [IC 4-13.4](#)," and insert "[IC 5-22](#)".
- (4) In [25 IAC 1.5-1-2](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (5) In [25 IAC 1.5-1-3](#), after "Affected: [IC 4-13.6](#)" insert "; [IC 5-22-14](#)".
- (6) In [25 IAC 1.5-1-3](#), delete "the director of the procurement division in relation to a procurement under [IC 4-13.4](#) and means".
- (7) In [25 IAC 1.5-1-4](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (8) In [25 IAC 1.5-1-5](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (9) In [25 IAC 1.5-1-6](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (10) In [25 IAC 1.5-1-7](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (11) In [25 IAC 1.5-1-8](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (12) In [25 IAC 1.5-1-9](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (13) In [25 IAC 1.5-1-10](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (14) In [25 IAC 1.5-1-11](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (15) In [25 IAC 1.5-1-12](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (16) In [25 IAC 1.5-1-12](#)(1), delete "[IC 4-13.4-5](#)" and insert "[IC 5-22](#)".
- (17) In [25 IAC 1.5-1-13](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (18) In [25 IAC 1.5-2-1](#), delete ", expressed in [IC 4-13-13.5](#), so that a fair proportion of state government's total purchases and contracts for supplies and services is placed with small businesses".
- (19) In [25 IAC 1.5-2-2](#), after "Affected: [IC 4-13.6](#)" insert "; [IC 5-22](#)".
- (20) In [25 IAC 1.5-2-2](#), delete "[IC 4-13.4](#)" and insert "[IC 5-22](#)".
- (21) In [25 IAC 1.5-3-1](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13-13.5-2](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (22) In [25 IAC 1.5-3-1](#)(c)(1), delete "is" and insert "are".
- (23) In [25 IAC 1.5-3-1](#)(c)(3), delete "is" and insert "are".
- (24) In [25 IAC 1.5-3-1](#)(c)(4), delete "is" and insert "are".
- (25) In [25 IAC 1.5-3-1](#)(c)(5), delete "is" and insert "are".
- (26) In [25 IAC 1.5-3-2](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (27) In [25 IAC 1.5-3-2](#)(a), delete "director" and insert "department".
- (28) In [25 IAC 1.5-3-2](#)(b), delete "director" and insert "department".
- (29) In [25 IAC 1.5-3-3](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (30) In [25 IAC 1.5-3-3](#), delete "director" and insert "department".
- (31) In [25 IAC 1.5-3-4](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (32) In [25 IAC 1.5-3-4](#)(b), in both places it appears, delete "director" and insert "department".
- (33) In [25 IAC 1.5-3-4](#)(c), in both places it appears, delete "director" and insert "department".
- (34) In [25 IAC 1.5-3-5](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (35) In [25 IAC 1.5-3-5](#)(a), delete "director" and insert "department".
- (36) In [25 IAC 1.5-3-5](#)(a)(2), delete "director" and insert "department".
- (37) In [25 IAC 1.5-3-5](#)(b), delete "director" and insert "department".
- (38) In [25 IAC 1.5-3-5](#)(c), delete "director" and insert "department".
- (39) In [25 IAC 1.5-3-6](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (40) In [25 IAC 1.5-4-1](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".
- (41) In [25 IAC 1.5-4-2](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.6-5](#)" and insert "[IC 4-13.6](#); [IC 5-22-14](#)".

Filed with Publisher: September 9, 2020, 11:02 a.m.

Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 09/23/2020 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.